



洛江推多举措 提高蔬菜自给率

启动监测补货保障机制,确保供应渠道畅通

通讯员 陈家英 文图 董加固

走进洛江区河市丰田农业果蔬种植场,成片的大棚内满是绿意,各类蔬菜长势喜人。农户正弯着腰采摘蔬菜,再经过挑选、打包、发货等流程,新鲜的蔬菜从这里送上市民的餐桌。

昨日,记者从泉州市洛江区获悉,为保障“菜篮子”产品供应,提高秋冬季蔬菜的自给率,洛江区多措并举,积极推进蔬菜稳产保供工作。



农户忙着采摘蔬菜

每天产量数千斤 市场供应充足

“大棚目前主要生产空心菜、红苋菜、上海青等叶菜类,每天叶菜类产量5000~7000斤。下个月,辣椒、西红柿等品种也将成熟,大棚整体产量增

加,高峰期日产量可达3万斤。”河市丰田农业果蔬种植场的负责人庄荣枝告诉记者,大棚生产的蔬菜主要销往泉州市区以及洛江区各乡镇(街道)的

农贸市场、商超等地,确保市场蔬菜供应充足,价格平稳。

记者了解到,河市丰田农业果蔬种植场拥有智能温控大棚10万平方米,现代

水培设施25亩,在田蔬菜种植面积近300亩。得益于大棚的建设,众多反季节、无公害蔬菜、瓜果均可在大棚内量产,大大满足了市场多元化需求。

主动下沉服务 保障“菜篮子”供给

据悉,为进一步提高辖区自给能力和保障均衡供应能力,区商务局、科技局等部门主动下沉服务,积极协调解决基地投产前、生产期间、

销售渠道等方面遇到的痛点难点,保障“菜篮子”供给。

“政府不仅出资帮扶我们建立温室大棚,还派遣农业专家对病虫害防治等方

面进行培训、指导,及时解决基地生产中遇到的技术难题。”庄荣枝说。

据悉,洛江区还将持续启动监测补货保障机制,确

保供应渠道畅通,组织动员辖区重点批发市场、重点商超、品牌连锁门店,做好市场保障供应工作,为辖区市民的“菜篮子”保驾护航。

“口袋公园”扮靓城市街角

泉州鲤城为街巷增绿,提供休闲好去处

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 赖良德) 近日,位于鲤城开元街道西湖街盛荣苑排洪沟西侧的街头绿地完工并投用,为周边居民提供了一个滨水休闲好去处。

据悉,该绿地是鲤城今年街巷增绿工程项目之一,开元街道执节巷口袋公园、浮桥街道黄石社区古樟树公园、浮桥街道新延路4号支路边街头绿地和江南街道明光社区摩卡小镇A区口袋公园等4处正在有序推进中,将进一步推进园林绿化建设提升。

记者在现场看到,这

处街头绿地滨水而设,与河对岸的口袋公园遥相呼应,形成一幅清丽的城市绿地景观图。据介绍,此处街头绿地占地面积约238平方米,整体由4个树池环绕组成,中间则是一小片石砖空地,虽已是深秋季节,但树池中绿意盎然。靠近河岸边设有两张长石凳,可供人休憩小坐。

值得一提的是,在改造过程中,相关部门还特意保留了空地原有的两株大榕树,只对地被及中层植被进行清理,补种蓝花楹、秋枫、海桐球等植物,通过绿化梳理,让整体景观呈现通透、自然的效果。

“博士菁英汇”助力 惠安千亿强县再出发

徐锡思 海都记者

泉心泉意,惠才惠安。为拓展人才“港湾计划”,营造良好爱才尊才氛围,让人才了解惠安、聚智创新、项目对接,助推惠安县经济社会各项事业高质量发展,11月6—7日,惠安县委、县政府成立的“博士菁英汇”启动,在惠和惠籍博士、相关政府部门和部分企业代表共120余人参会。

秋收冬藏,未来可期。惠安县委书记王春雷在致辞中表示,惠安正站在千亿强县再出发的起点上,比以往任何时候都更渴望人才、珍视人才,也更有条件服务人才、成就人才,希望有更多的博士专家能与惠安结成“发展合伙人”“奋斗共同体”。



惠安县“博士菁英汇”正式启航

现场签约 产学研高质量发展

启航活动现场,还促成了行业无人机平台智能化研发项目、闽兴禾圣战略及品牌营销咨询顾问、黄塘溪沿线现代农业发展项目生态农业科技服务等3个合作意向项目上台签约,为进一步推动惠安产学研合作高质量发展再开一个好头。

“此前主要是通过网络交流,这次专门过来实地考察,发现惠安的企业专注发展实体,这让我对今后的合作更有信心!”华南理工大学吴贤铭智能工程学院副教授卢少锋博士与福建中利科技有限公司签订行业无人机平台智能

研发项目合作协议,主要方向为农业服务,“从事农业的人口数量、老龄化等问题,使得机器务农成为趋势,惠安有企业切入这个细分领域,是很有远见的”。

“惠安县坚持把人才作为创新发展的最强驱动、最强引擎,深耕人才‘港湾计划’,为各类人才来惠创新创业提供最大诚意、最好资源、最优服务。”惠安县委人才办负责人介绍,搭建“博士菁英汇”高端人才交流平台,旨在将更多各领域各行业的有造诣、有成就、有一定影响力的博士专

家人才聚在一起,为深入实施“两看三比”“五新促发展,千亿再出发”活动提供智力支持,为加快打造海丝现代化工贸港口旅游城市把脉问诊、开具良方。

记者了解到,近年来,惠安县聚焦人才价值实现和用人主体活力提升,构建“1+X”政策体系,涵盖人才引进、培养、使用、评价、流动、激励各环节,累计投入6500万元人才专项资金,精准有效供给各类优质公共服务资源,引育市级以上高层次人才1705人、培育市级以上高端科研平台共45个。

诚意满满 系列活动启新篇

启航活动现场设在聚龙小镇,以“泉心泉意 惠才惠安”为主题,设置启动、分享、聘任、对话、考察等环节。泉州市人社局局长许长春、惠安县委书记王春雷分别为活动致辞。

中化泉州石化有限公司总经理钱立新、省疾控中心主任郑奎城、福建医科大学原副校长张鹏飞、惠安县委副书记王春雷、泉州市人社局局长许长春、惠安县委组织部部长洪亚清、县人常会副主任人选郑伟斌、县政府副县长陈剑虹、县政协

副主席人选吴伟莉以及泉州市委人才办主任傅鑫共同触球启动惠安县“博士菁英汇”。

活动现场,惠安县聘任中化泉州石化有限公司总经理钱立新,福建省疾控中心主任郑奎城,福建医科大学原副校长张鹏飞,福建省农业科学院土壤肥料研究所所长黄毅斌,华东政法大学经济法学院教授、副院长陈岱松,福州大学土木学院教授吴应雄,福建省建筑科学研究院教授级高工张志昆,南京信息工程大学无锡

研究院教授、副院长柯福阳,上海大学、上海市应用数学和力学研究所研究员、博士生导师卢东强等9名博士为县政府特邀顾问。

记者注意到,主办方还安排了“泉惠石化产业高质量发展论坛”、惠安国土空间规划专家研讨峰会、“大医精诚 情满惠邑”暨惠安医学博士联谊会、“博士-高企”交流对接惠安行、惠安博士经济洽谈汇、“三惠”(惠女、惠建、惠雕)文化体验活动、惠安农业菁英对接等一系列子活动。

店面招租公告

福建均达拍卖有限公司受委托,于中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)举行店面招租,现将有关事项公告如下:
一、招租标的物:漳州高新区兰庭小区5幢D03店面及白云小区23幢D18、D19、D25店面(分开招租)
二、招租展示、咨询:即日起至拍卖会结束前均可接受咨询、勘察。
三、报名时间、地点:拍卖会结束前24小时内均可到漳州市龙文区水仙大街融都新界2号楼1104室办理报名手续,获取用户名和密码,取得竞买权限。
四、竞拍时间:2021年11月15日上午10时(北京时间)
五、竞拍地点:中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)
六、招租信息将通过海峡都市报、福建省拍卖行业协会网(http://www.fjaac.com/new/index.asp)及现场张贴拍卖公告发布。具体内容可在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)查看《招租须知》及《租赁合同(样本)》。
七、未尽事宜,详见招租须知。
咨询电话:18960085510

福建均达拍卖有限公司 2021年11月08日

拍卖公告

受委托,本公司定于2021年11月17日15:30时在南靖县行政服务中心6楼进行公开拍卖,拍卖标的物为:
标的1:南一水库运行中心报废的固定资产一批。参考价:105000元。(竞买保证金人民币贰万元整)
标的2:报废电池一批。参考价:10000元。(竞买人须具有拆解处理废旧电池资质的企业。竞买保证金人民币贰万元整)有意竞买者应于2021年11月15日17时前自行将保证金存入指定账户(以银行到账时间为准),并持有有效证件和存款回执办理竞买登记手续。
户名:漳州市鑫丰正拍卖有限公司 账号:2341 0078 8014 0000 0695
开户银行:上海浦东发展银行漳州分行
★看样时间:2021年11月9-10日正常工作时间
★联系地址:福建省漳州市芗城区南坑北路19号13幢二楼
★联系电话:0596-2026858 18359109193 15859602026 13559695999

漳州市鑫丰正拍卖有限公司 2021年11月8日